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Schlafzimmer
Bianco Eiche Nachbildung/Glas weiß, Gleittüren-Panorama-Funktionsschrank, ca. 300x216x58 cm, Futonbett,  
Liegefläche ca. 180/200x200 cm und 2 Nachtkonsolen, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, 1008086**
Passepartout-Rahmen, ​​149.- | Nachtschrank-Paneel, mit Rauchglasboden, je 99.95 | Funktionsschrank, ​​1399.- | Nachtkonsole, ​je 299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, ab 2744.90​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​549.- 

​ 399.- 
Bettgestell​

​ab 1799.- 
Drehtürenschrank​

Schlafzimmer
Bianco-Eiche Nachbildung Front Glas Havanna, Drehtürenschrank, ca. 296x236x59 cm,  
Designaußentüren mit Aufleistungen in Riffholz massiv, Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm, Holzkopf-
teil mit Füllung in Riffholz massiv, schwebendes Fußteil mit Quersockel, Liegehöhen-Verstellung 
4-fach und 2 Nachtkonsolen, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, 1025394**
Drehtürenschrank, ​ab 1799.- | Nachtkonsolen-Paar, ca. 60x48x43 cm, ab 299.- | Beleuchtungskranz, 
für Schrankbreite 300 cm, ​443.- | Beleuchtung, für Designaußentüren, Paar, ​364.- | LED-Kopfteilbeleuch-
tung, für Bettbreite 180 cm, ​257.- | Nachtkonsolen-Paneel, Paar, inkl. LED-Beleuchtung, ​579.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, ab 4481.-.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​999.- 

ab 699.- 
Bettgestell​

Weitere Schlafzimmer 
entdecken:

Jetzt scannen!

BESSER SCHLAFEN
Schlafzimmer-Aktionstage
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​ 1399.- 
Funktionsschrank​​



20251001_BMK_BFS_IN_GV_03Alles Abholpreise.

Schlafzimmer
Eurasia Oak/Salbei, Schwebetürenschrank, ca. 270x226x61 cm, 
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 2  Nachtkonsolen und  
Beleuchtung, ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, 1029409**
Bettanlage, ​​599.- | Kommode, ​​399.- | Passepartout-Rahmen,  
inkl. Beleuchtung, ​199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost, Matratzen,  
Auflagen und Deko, ab 1796.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​799.- 

ab​ 599.- 
Schwebetüren-

schrank​

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Schlafzimmer
weiß, Bianco-Eiche Nach- 
bildung, Drehtürenschrank,  
ca. 250x220x65 cm,  
inkl. Kranzleiste, Bett,  
Liegefläche ca. 180x200 cm  
und 2 Nachtkonsolen,  
ohne Lattenrost, Matratzen,  
Auflagen und Deko,  
1127787**

​ 499.- 
Bettgestell​

Schlafzimmer
Bianco Eiche Nachbildung/Glas beige, Drehtürenschrank, 
ca. 250x216x58 cm, Bettgestell, Kopfteil Kunstleder creme, 
Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen, ohne 
Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, 1014083**

LED-Flexleuchte, Paar, ​299.- | Nachtkonsolen-Paneel,  
inkl. LED-Beleuchtung, Paar, ​349.- | Drehtürenschrank, ​ 
ab 899.- | Nachtkonsolen-Paar, ​ab 249.- |  
Zubehörpaket, für Drehtürenschrank, ​599.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost, 
Matratzen, Auflagen und Deko, ab 2894.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Schlafzimmer
Dekor kieselgrau, Absetzungen Struktur Havanna, Glas kiesel-
grau, Schwebetürenschrank, ca. 300x217x67 cm, Bettgestell, 
Liegefläche ca. 180/200x200 cm und 2 Nachtkonsolen,  
ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, 1026347**
Schwebetürenschrank, ​ab 1299.- | Nachtkonsolen, Paar,  
ab 599.- | Passepartout-Rahmen, mit 6 LED-Leuchten, ​499.-  
LED-Flexleuchten, Paar, ​279.- | LED-Ambiente-Beleuchtung, 
für Kopfteil, ​199.- | Nachtkonsolen-Paneel, Paar, ​199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost, 
Matratzen, Auflagen und Deko, ab 3773.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​799.- 

ab 699.- 
Bettgestell​

5-JAHRES-
GARANTIE

statt ​649.- 

ab 499.- 
Bettgestell​

​je 149.- 
Nachtkonsole​

Nachtkonsole, ​je 149.- | Drehtürenschrank, inkl. Kranzleiste, ​999.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost, Matratzen, 
Auflagen und Deko, ab 1796.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

​ 999.- 
Drehtürenschrank, 

inkl. Kranzleiste



20251001_BMK_BFS_IN_GV_04

Polsterbett
Stoff cognac, Liegefläche  
ca. 160/180x200 cm inkl.  

Taschenfederkernmatratze  
und Lattenrost, ohne Kissen,  

Decken und Deko 
 1028488-01/06

Funktionsschrank​​

1899.-

Funktionsschrank
Dekor beige/Glas beige, 
ca. 300x236x58 cm 
1008322-01

Passepartout-Rahmen, inkl. LED-Beleuchtung, ​499.- | Stollenbeleuchtung, ​​399.- 
| Nachtkonsolen, Paar, ca. 43x60x64 cm, ​599.- | Polsterbett, Liegefläche  
ca. 140x200 cm (entspricht nicht der Abbildung), ​1699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​Funktionsschrank inkl. Beleuchtung und Passepartout-Rahmen 2797.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1999.- 

​ 1799.- 
Polsterbett​

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de
inkl. Bettkasten

Boxspringbett
Stoff dunkelgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
inkl. 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern-Matratze H2/H3,  
ohne Topper, Auflagen, Kissen und Deko, 1127078-01

UVP 6512.- 

​ 3499.-

inkl. motorischer Verstellung

vorrätig

1)

SPAREN SIE

19 %MWST.
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Boxspringbett
Stoff silber, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
inkl. Taschenfederkern-Matratze und  
Topper, ohne Kissen, Decken und Deko 
1024782-00

​ 899.- Motor-Polsterbett
Stoff anthrazitgrau, Liegefläche ca. 160/ 
180x200 cm, inkl. 5-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratzen und elektrischen Lattenrosten,  
ohne Auflagen, Kissen und Deko, 1000273-67/69

statt ​2299.- 

​ 1999.-

Boxspringbett
Stoff anthrazit,  

Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 7-Zonen- 
Tonnen-Taschenfederkern-Matratzen,  

ohne Auflagen, Kissen und Deko 
5004865-01

statt ​2199.- 

​ 1499.-

01) Ausgenommen sind Gartenmöbel, Matratzen, Lattenroste, bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren, 
Serviceleistungen und Artikel aus unserem IN STORE.
01+09) Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Gültig auf 
frei geplante Möbel auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Nicht gültig für die folgenden Hersteller/ Marken: 18Hundert, Aeris, Bert Plantagie, 
Creation by Rolf Benz, DSign, Hasena, Henders & Hazel, Hoppekids, Jan Kurtz, JOOP!, Jutzler, Kave Home, Mobitec, MONDO, Musterring, Nowy Styl, Paidi, Schöner 
Wohnen, Stressless, Valmondo, Viasit, Walden und WK Wohnen. Keine Barauszahlung möglich, nicht online einlösbar und nicht kombinierbar mit anderen Aktionen.
Während des Aktionszeitraums „Mehrwertsteuer geschenkt“ gewährt Ihnen MÖBEL MARTIN einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils beim Kauf von 
freigeplanten Möbeln. Allerdings kann MÖBEL MARTIN aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin 
eine Mehrwertsteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt die Erstattung des auf dem 
Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu verlangen. 19 % Mehrwertsteuer = Möbel Martin Preis abzgl. 15,97 %.



Boxspringbett
Stoff ferro, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Untergestell-Box Rahmen Eiche massiv, 

Unterfederung 5-Gang-Bonellfederkern, 
Obermatratze 7-Zonen-Taschenfeder-

kern, Härte H3 und H4, inkl. Bettkasten, 
ohne Auflagen und Deko 

1081499-05

20251001_BMK_BFS_IN_GV_05Alles Abholpreise.

Funktionsschrank
kieselgrau Dekor, Absetzung Glas weiß/kieselgrau, 
ca. 300x236x58 cm, 1004711-01
Kranzleiste, inkl. LED-Beleuchtung, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Funktionsschrank inkl. Kranzleiste und  
LED-Beleuchtung 1898.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1899.- 

​ 1499.- 
Funktionsschrank​

Schwebetürenschrank
weiß,  
ca. 280x222x68 cm 
1004091-01

Boxspringbett
Stoff grau, Liegefläche ca. 160/180x200 cm, 
Bonellfederkern und Taschenfederkern- 
Matratzen, ohne Plaid, Kissen, und Deko 
1019888-00/04

statt ​1699.- 

​ 1299.- 
Boxspringbett​

Drehtürenschrank
alpinweiß/weiß Hochglanz, ca. 301x223x60 cm,  
inkl. je ein Krawattenhalter, Innenspiegel,  
Schubkasteneinsatz und Inneneinteilung 
1015802-01

statt ​1299.- 

​ 999.- 
Drehtürenschrank​

statt ​1899.- 

​ 1499.- 
Boxspringbett​

Schwebetürenschrank
Erle teilmassiv, ca. 250x217x67 cm, 1019947-01

Passepartout-Rahmen, inkl. LED-Beleuchtung, ​499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schwebetürenschrank inkl. Passepartout-Rahmen 2098.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1999.- 

​ 1599.- 
Schwebetüren-

schrank​

Weitere Betten 
entdecken:

Jetzt scannen!

statt ​1399.- 

​ 899.- 
Polsterbett​

ordentlich was drin

inkl. Bettkasten und

integriertem Topper

statt ​1499.- 

​ 999.- 
Boxspringbett​

Boxspringbett
anthrazit, Härtegrad H2/H3, Liegefläche ca. 

180x200 cm, inkl. 2x Matratze je ca. 90x200 cm, 
inkl. Topper, ca. 180x200 cm, Komfortschaum,  
2x Untermatratze je ca. 90x200 cm, Taschen- 

federkern, ohne Plaid, Kissen und Deko 
1024784-00

vorrätigPolsterbett
Stoff braun, Liegefläche  
ca. 140/160/180x200 cm,  
inkl. 5-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratzen H2/H3 und Lattenrost, 
ohne Kissen, Decke und Deko 
1003243-01/04/05

EXTRA- 
RABATT

Schwebetürenschrank
weiß, ca. 280x222x68 cm, 1004091-01

LED-Aufbauleuchte, 
3er-Set, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schwebetüren-
schrank inkl. 
Beleuchtung 1598.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

LED-Aufbauleuchte, 
3er-Set, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schwebetüren-
schrank inkl. 
Beleuchtung 1598.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1499.- 

​ 1199.- 
Schwebetürenschrank​

komfortabler Türdämpfer

T-Einteilung  
bestehend 

aus 1 Mittelseite,  
4 Fachböden und  

1 Kleiderstange

Schubkasten- 
einsatz mit 
2 Schubkästen

inkl. Inneneinteilung
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30 €  
GESCHENKT

bei Ihrem Einkauf  
von Bettdecken und  
Kopfkissen je 150.- €  

Einkaufswert

Bonuspunkte  
sammeln & sparen

Attraktive  
Gutscheine & Coupons

Spannende 
Gewinnspiele

Persönliche  
Statusvorteile

Exklusive 
Aktionen & Events

Mit  Bonus wird jeder Einkauf doppelt belohnt: Jetzt Bonuspunkte sammeln und Status-Vorteile sichern!

Schnell anmelden und  
Starter-Bonus sichern!

DAS NEUE VORTEILSPROGRAMM  
VON MÖBEL MARTIN. 

Gönn dir 
           den Bonus!

Boxspringbett
Stoff rosa, Liegefläche  

ca. 140/160/180x200 cm,  
Boxspring mit Taschenfederkern,  

inkl. Partnermatratze HS500, ohne  
Auflagen, Plaid, Kissen und Deko 

1082706-46/64/68

statt ​3999.- 

​ 2999.- 
Boxspringbett​

Matratze
Mondo Ligula 22, Taschen- 
federkern, ca. 90x200 cm, 
Härtegrad H2, H3 oder  
H4, gegen Mehrpreis:  
weitere Größen  
1128464-03-05

Matratze
Mondo Ligula 24,  
Tonnentaschenfederkern,  
ca. 90x200 cm, Härtegrad H2, 
H3 oder H4, gegen Mehr- 
preis: weitere Größen  
1128464-06-08

Matratze
Mondo Ligula 20, Kaltschaum,  
ca. 90x200 cm, Härtegrad H2,  
H3 oder H4, gegen Mehr- 
preis: weitere Größen  
1128465-06/07

Ligula Gel-active 20 KS
•  �ca. 3 cm Gel-active®  

Auflage mitpatentierter 
Rhombo-therm® Stanzung

•  �ca. 16 cm HyPUR® Basiskern 
mit 7-Zonen Kontur (einseitig)

• Matratzenhöhe: ca. 20 cm​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​599.- 

​ 479.- 
Matratze​

Matratze
Mondo Ligula 22, Kaltschaum,  
ca. 90x200 cm, Härtegrad H2,  
H3 oder H4, gegen Mehr- 
preis: weitere Größen  
1128465-00-02

Ligula Gel-active 22 KS
•  �ca. 3 cm Gel-active®  

Auflage mit patentierter  
Rhombo-therm® Stanzung

• �ca. 2 cm Gel-active®  
Zwischenlage

• �ca. 16 cm HyPUR® Basiskern  
mit 7-Zonen Kontur und  
ausgeprägter Schulterzone

• Matratzenhöhe: ca. 22 cm​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​699.- 

​ 549.- 
Matratze​

Matratze
PRO PLUS  
SmartCool Soft, 
Ash grey, ca. 
90x25x200 cm, 
1128327-01

UVP 2098.- 

​ 1399.-
Matratze
PRO PLUS  
SmartCool Soft, 
Ash grey, ca. 
180x25x200 cm, 
1128327-05

UVP 4398.- 

​ 2899.-

UNSER

Titelprodukt

Ligula Gel-active 22 TTFK
•  �ca. 3 cm Gel-active® Auflage 

mit patentierter Rhombo- 
therm® Stanzung

• �ca. 2 cm Gel-active® Zwischenlage
• �ca. 13 cm 1000er  

Tonnentaschenfedern
• �ca. 3 cm Komfortschaumbasis 
• Matratzenhöhe: ca. 22 cm​​​​​​​​​​​​​​​

Ligula Gel-active 24 TTFK
•  �ca. 4 cm Gel-active®  

Auflage mit patentierter 
Rhombo-therm® Stanzung  
+ Schultereinschnitte

• �ca. 3 cm Gel-active®  
Zwischenlage

• �ca. 13 cm 1000er  
Tonnentaschenfedern

• �ca. 3 cm Komfortschaumbasis
• Matratzenhöhe: ca. 24 cm​​​​​​​​​​​​​​​statt ​699.- 

​ 549.- 
Matratze​

statt ​799.- 

​ 599.- 
Matratze​

TEMPUR PRO® PLUS MATRATZEN –  
ZU TRAUMHAFTEN PREISEN
Sobald Sie sich hinlegen bis zu dem Moment, in dem Sie aufwachen,  
passt sich das TEMPUR® Material Ihrem Körper perfekt an –  
für unvergleichlichen Komfort und anhaltende Unterstützung. 

Matratze
Form Plus, ca. 80/90/100x200 cm, Härtegrad Medium,  
gegen Mehrpreis: weitere Größen und Härtegrade, 1128329**

ca. 25 cm

UVP 1398.-  

​ 888.- 
Matratze​



UVP 49.99

je 29.99
ca. 135x200/ 

80x80 cm

20251001_BMK_BFS_IN_GV_07Alles Abholpreise.

+++ SCHLAFZIMMER-AKTIONSTAGE +++ JETZT PROFITIEREN +++ SCHLAFZIMMER-AKTIONSTAGE +++ JETZT PROFITIEREN +++ 

ca. 135x200/80x80 cm, je
UVP 29.99

14.99

Bettwäsche
Josie, Mischgewebe, 50 % Baumwolle,  
50 % Polyester, mit Reißverschluss,  
verschiedene Farben, 288972**

ca. 135x200/80x80 cm, je
UVP 39.99

24.99

Bettwäsche
Dana, Flanell, 100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss, verschiedene  
Farben, 289823**

Bettwäsche
Renata oder Penelope, 
rauchblau, Satin,  
100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluß,  
verschiedene Größen  
288964**,  
288965**

ca. 135x200/80x80 cm, ​
UVP 69.95

39.99

Bettwäsche
Linear, cappuccino, Satin, 100 % Baum-
wolle, mit Reißverschluss, 288739-00

ca. 135x200/80x80 cm, ab
UVP 149.-

89.95

Bettwäsche
JOOP!, Cross aqua, Makosatin, 100 % Baum-
wolle, mit Reißverschluss, verschiedene 
Größen, 284143**

UVP 79.99

ab 59.95
ca. 135x200 cm

Einziehdecke
Bezug: 100 % Baumwolle,  
Kunstfaserfüllung, Wärmestufe:  
3, waschbar bis ca. 95 °C,  
verschiedene Größen 
267641**

atmungsaktiv

feuchtigkeitsabsorbierend

geeignet für Hausstauballergiker

kuschelig weich, anschmiegsam und atmungsaktiv

Daunendecke
ca. 135x200 cm, ab

UVP 299.-

189.-

Daunenkissen 
ca. 80x80 cm, 

ab
UVP 74.95

49.99

Bettwaren-Serie
Daunendecke, Dina 90 Mono oder  
Dina II weiß, Naturfaser, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung: 90 % Daunen,  
10 % Federn, weiß, verschiedene Größen, 
Daunenkissen, Dina, Naturfaser,  
Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: 15/30 % Daunen,  
70/85 % Federn  
284114-00, 284115-00,  
284120**, 284121**

geeignet für Hausstauballergiker

feuchtigkeitsregulierend und strapazierfähig

kuschelweicher angenehmer Schlafkomfort

30 €  
GESCHENKT

bei Ihrem Einkauf  
von Bettdecken und  
Kopfkissen je 150.- €  

Einkaufswert

6)

6) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenom-
men sind alle mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeich-
neten Waren, bereits reduzierte Ausstellungsstücke und Serviceleistungen.  
Keine Barauszahlung möglich, nicht online einlösbar und nicht kombinierbar 
mit anderen Aktionen. Nicht gültig in unserer Gastronomie.

Doppeltuch-Kopfkissen
ca. 40x80 cm, ab
UVP 79.95

44.99

UVP 179.-

ab 99.95
ca. 135x200 cm

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Weitere Bettwäsche 
entdecken:

Jetzt scannen!

Bettwaren-Serie
Ganzjahresbett oder Winterbett, 
Veggie, weiß, Bezug: 100 % Organic 
Cotton mit Soft-Touch-Füllung, aus 
veganen Endloshohlfasern, Füllung: 
100 % Polyester, Kopfkissen, Veggie, 
Bezug: 100 % Baumwolle, Füllung:  
100 % Polyester, verschiedene Größen 
273461**, 273462**, 282763**

Bettwaren-Serie
Ganzjahresbett, medium oder warm,  
biobasiert, Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: 90 % Daunen, 10 % Federn,  
verschiedene Größen, Kopfkissen,  
biobasiert, Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: 15 % Daunen, 85 % Federn,  
Liegekomfort: medium,  
verschiedene Größen  
276908**, 276909**,   
276911**

ca. 40x80 cm ​
UVP 24.99

9.99

ca. 80x80 cm ​
UVP 34.99

19.99

Kopfkissen
Nature Cotton, weiß,  
Bezug 100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  
Füllung 100 % Polyesterfaser,  
verschiedene Größen  
291709**

Kassettenbett
ca. 135x200 cm, ab
UVP 219.-

119.-

Kopfkissen
ca. 80x80 cm ​
UVP 69.90

34.99
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Sitzgruppe
Stoff grau-braun, Rücken im Originalbezug, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl, 1029535**

Wohnlandschaft
Stoff grau,  
Kontrastnaht beige,  
ca. 167x313x235 cm,  
Rücken teilweise  
im Originalbezug,  
ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl  
1002526-05/06

Kopfstütze, ​je 79.95 | 
Armlehnkissen, ​​49.99​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnlandschaft  
inkl. 2 Kopfstützen 
und 1 Armteilkissen 
1608.89​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2099.- 

​ 1399.-

Weitere Sofas 
entdecken:

Jetzt scannen!

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Komfort und Stil vereint
Entdecken Sie die perfekten Sofas für ihr Zuhause!

3-Sitzer Sofa, ca. 230 cm breit, ​349.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

inkl. elektrischer

Sitztiefenverstellung

Ecksofa
Stoff silberfarben,  
ca. 299x175 cm,  
Rücken im Original- 
bezug, inkl. 2 Zierkissen,  
ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl  
1029533-01/02

statt ​1199.- 

​ 899.-

statt ​1799.- 

​ 1499.-

Ecksofa
Stoff steel, ca. 222x319 cm, 
Rücken im Originalbezug, 
inkl. Kopfpolsterverstellung, 
ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl, 
1020132-01/08

​ 299.- 
2-Sitzer Sofa,  
ca. 191 cm  

breit
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Ecksofa
Stoff light grey, ca. 185x292 cm, Rücken im Originalbezug, ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1090105-07/08

Sitzvorzug, motorisch, ​529.- | Nierenkissen, ca. 84x25x11 cm, ​118.- | Nierenkissen, ca. 74x25x11 cm, je 101.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Ecksofa inkl. 3 Nierenkissen und Sitzvorzug 3048.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

UVP 2860.- 

​ 2199.-

Wohnlandschaft
Stoff curry, ca. 212x383x195 cm, 
Rücken im Originalbezug,  
ohne Dekokissen, gegen Mehr-
preis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl  
1018160-02/25

statt ​3299.- 

​ 1899.-

1)

SPAREN SIE

19 %MWST.
BEIM MÖBELKAUF

(ausgenommen Küchen)

1) siehe Seite 04

Wohnlandschaft
Stoff silver, ca. 179-211x332x220 cm, Rücken im Originalbezug, 
inkl. motorischer Verstellbarkeit in Canape,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen  
soiwe Stoffauswahl,  
1020130-17

statt ​3699.- 

​ 2499.-

inkl. Kopfteilverstellung

Ecksofa
Stoff Cord natur,  
ca. 298x243 cm, Rücken im 
Originalbezug, inkl. Kopfpolster
verstellung, Anstellhocker 
aufklappbar und Querschläfer- 
Funktion, Liegefläche 
Spannstoff ca. 222x140 cm, 
ohne Kissen, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen sowie 
Stoffauswahl, 1002369-38

statt ​2399.- 

​ 1699.-

FEDERKERN



Sessel, ca. 80 cm breit, ​1349.- | 2,5-Sitzer Sofa, ca. 168 cm breit,  
inkl. manuelle  Kopfteil- und Sitztiefenverstellung, ​2899.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

1)

SPAREN SIE

19 %MWST.
BEIM MÖBELKAUF

(ausgenommen Küchen)

1) siehe Seite 04
20251001_BMK_BFS_IN_GV_10 Alles Abholpreise.

Sitzgruppe
Leder dunkelbraun, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1023168-07/08

ECHTES LEDER

statt ​2266.- 

​ 1499.- 
2,5-Sitzer Sofa, 

 ca. 198 cm breit

inkl. 2 Relaxfunktionen mit Motor

Sitzgruppe
Leder Kohle, Rücken im Originalbezug, inkl. Armteilver- 
stellung, ohne Dekokissen und Plaid, gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl,  
1006415-07/26, 1006425-13

statt ​2699.- 

​ 2199.- 
3-Sitzer Sofa,  
ca. 205 cm  

breit

Sitzgruppe
Stoff hellgrau, Rücken Spannstoff, ohne Dekokissen und Plaid,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw.  
Lederauswahl, 1014092-12/13/18
Recamiere, ca. 196 cm breit, ​999.- | Kopfstütze, für 2,5-Sitzer, ​119.- 
| Hochlehnsessel, ca. 77 cm breit, ​699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
2,5-Sitzer Sofa inkl. Kopfstütze 1118.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Wohnlandschaft
Stoff Platin, ca. 165x313x219 cm, Rücken  
im Originalbezug, inkl. Schlaf- und Relaxfunktionen,  
ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen  
sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1100047-14

FEDERKERN

Kopfstütze, ​​69.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnlandschaft inkl. Kopfstütze 3068.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Schlafsofa
Stoff hellgrau, ca. 164x101 cm, Liegefläche ca. 140x200 cm,  
Rücken im Originalbezug, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl, 1029576-01

statt ​2699.- 

​ 1799.-

Einzelliege
Stoff Fantasy, Liegefläche ca. 105x220 cm, 
Rücken im Originalbezug, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl, 1017987-01

statt ​1899.- 

​ 999.-

Schlafsofas
   praktisch und bequem  
      für spontane Gäste.

statt ​1799.- 

​ 999.-

Schlafsofa
Stoff gelb, ca. 172x112/120 cm, Liegefläche ca. 160x200 cm,  

Rücken im Originalbezug, inkl. Sitztiefenverstellung,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen  

sowie Stoffauswahl, 1029324-01

2-Sitzer Sofa, ca. 156 cm breit, fest, ​999.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Wall-Away-Funktion, inkl. manuelle Kopfteilverstellung, ​799.- | Sitzvorzung,  
motorisch mit Sensorsteuerung, ​599.- | Rückenkissen, Paisley, ca. 52x52 cm, ​64.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Ecksofa inkl. Wall-Away, Sitzvorzug und 1 Kissen 3961.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​3499.- 

​ 2499.-

Ecksofa
Stoff grau meliert, ca. 267x160 cm, Rücken im Originalbezug,  
inkl. Kopfteilverstellung, ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen sowie Stoff bzw. Lederauswahl, 1026151-23

AUF DEN UVP
20%

RABATT
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statt ​1499.- 

​ 999.- 
2,5-Sitzer Sofa,  

ca. 162 cm  
breit

UVP 3920.- 

​ 2999.-

UVP 79.99

je 39.99
ca. 150x200 cm

Textil-Serie
Bugatti, Decke grau/grün oder 
grau/beige, 58 % Baumwolle,  
7 % Polyester, 35 % Polyacryl,  
Bettwäsche grün/grau oder 
grau/natur, 100 % Baumwolle, 
mit Reißverschluss, 285863**, 
285865**, 285866**

UVP 34.99

​ 19.99
ca. 140x245 cm

Fertiggardine
grau oder grün, 100 % Polyester, 

mit Multifunktionsband,  
289263**

TR
EN

D
IG

E 
W

O
H

N
A

C
C
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SO

IR
ES

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

ECHTES LEDER

Gardinen-Nähservice
individuelle Arrangements | �passgenauer Sonnenschutz
�Montageservice nach Bedarf

Sprechen Sie  
     uns an!

INDIVIDUELLE 
BERATUNG

AUFMASS 
VOR ORT

MONTAGE 
VOR ORT

INDIVIDUELLES 
MASSPROGRAMM

Wir  

nähen nach  

Ihren Angaben:  

hängefertig,  

fachmännisch  

und preis- 

wert!

Bettwäsche
ca. 135x200/ 
80x80 cm, ​
UVP 79.99

39.99

Passende Bettwäschen aus feinem Baumwoll-Satin

finden Sie in unserer Bettwäsche-Abteilung.

ca. 130x170 cm, ab
statt 39.95

22.99

Wendeplaid
Basic Soft, Mischgewebe, verschiedene Farben 
und Größen, 274364**, 271754**

Kissenhülle
Tassilo, Synthetik
faser Statement,  
Samt, mit 
Reißverschluss,  
verschiedene 
Farben, solange 
Vorrat reicht 
288724**

AUF DEN UVP

NACHLASS
NACHLASS

20%
7)

RABATT

RABATT

7) �Gültig auf den Mondo-UVP und nur für Neuaufträge. Ausgenommen 
sind bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die mit Werbung/ Sale/ 
Reduziert/Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und  
Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen  
und keine Barauszahlung möglich.



statt ​129.- 

je 99.- 
Schwingstuhl​
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Essgruppe
Esstisch, Platte Natursteinoptik 
creme oder anthrazit, marmoriert,  
Gestell Metall taupe oder 
schwarz matt lackiert, Stühle, 
Microfaser verschiedene  
Farben, Gestell Metall  
taupe oder schwarz matt  
1127180**, 1127181**

statt ​239.- 

je 189.- 
Armlehnstuhl​

Essgruppe
Esstisch, Platte Marble onyx, Füße Metall 
Stahl schwarz pulverbeschichtet, Stühle, 
Stoff steelgrey/anthrazit oder hellgrau, 
Fuß Metall schwarz  
1078933-01/07, 1080763-02

je 222.- 
Stuhl​

Esszimmer
Ast/Balkeneiche, Kristalleiche 
massiv geölt Stühle, Stoff Chenille- 
Optik anthrazit oder taupe,  
Gestell schwarz matt lackiert 
1029337-05/14/16/17,  
1127072-00/03 

je 279.- 
Armlehnstuhl​

Essgruppe
Esstisch, Keramik-Marmoroptik  
glänzend, Gestell schwarz 
lackiert, Stühle mit Drehsitz, Stoff 
ockerfarben, Gestell schwarz 
1081612-01, 1081614-01

Schwingstuhl
Microfaser  
Vintage grau,  
Gestell Rundrohr  
verchromt  
oder schwarz  
pulverbeschichtet,  
solange Vorrat  
reicht  
1076537**

Stuhl
Stoff verschiedene Farben,  
Füße Metall schwarz 
1077111**

statt ​199.- 

je 149.- 
Stuhl​

statt ​189.- 

​ 159.- 
Kufenstuhl​

Kombinieren Sie Farbe, Form, Bezugsstoff  
und Gestell nach Lust und Laune!

• �Hochwertiger  
Massivholztisch in 2 Größen

• 6 Stuhlmodelle
• 2 Gestellausführungen
• 7 Mikrofaserbezüge  

verfügbar innerhalb von 4 Wochen

METALLGESTELLE

Edelstahl schwarz gepulvert

MIKROFASERBEZÜGE

hellgrau dunkel-grau carbon  
schwarz

braun hellbraun bernstein

grün

INDIVIDUELL KOMBINIERT. SCHNELL VERFÜGBAR.

Massivholztisch  
Eiche mit Baumkante 
ca. 160x90 cm oder  
ca. 200x100 cm

Drehgestelle  
optional mit  

automatischer  
Rückstellfunktion

Esstisch,  
ca. 200x77x100 cm​

799.-

1)

SPAREN SIE

19 %MWST.
BEIM MÖBELKAUF

(ausgenommen Küchen)

1) siehe Seite 04

auch mit schwarzem 

Metallgestell erhältlich 

Esstisch, ca. 190(250)x77x110 cm, ​1699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Sideboard, ca. 184x91x44 cm, ​1299.-  
Vitrine, ca. 94x207x37 cm, ab 1299.- 
Highboard, ca. 124x140x37 cm, ab 
1111.- | Esstisch, ca. 180(230)x77 
x100 cm, ​1599.- | Zubehörpaket, für 
Highboard, ​199.- | Zubehörpaket, für 
Vitrine, ​129.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​​​Vitrine wie abgebildet, ohne Deko,  
ab 1428.- | Highboard wie abgebildet, 
ohne Deko, ab 1310.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

360° drehbar

Essgruppe
Esstisch, Eiche massiv mit Baumkante, Gestell 
schwarz gepulvert, Stühle, Microfaser verschiedene 
Farben, Gestell schwarz gepulvert , 1025602-03, 
1021990-02, 1076981-58/59, 1074137-22/23

Schwingstuhl, dunkelgrau, ​159.- | Schwingstuhl, hellbraun, ​229.- | Armlehnstuhl, braun, ​329.- 
Vierfußstuhl, grün, ​159.- | Armlehnstuhl, bernsteinfarben, ​249.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Esstisch, ca. 115-190x 
76x190 cm, ​2499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

Essgruppe
Esstisch, Asteiche massiv natur, 
U-Kufe Metall schwarz, Stühle und 
Bank, Stoff offwhite oder nature, 
Gestell Metall schwarz, ohne 
Dekokissen, 1083053-07-10

Solobank, ca. 202 cm breit, ​999.-  
Armlehnstuhl, ​je 444.-  
Esstisch, ca. 180x75x90 cm, ​1699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

AUF DEN UVP

20%
7)

RABATT

7) siehe Seite 11
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statt ​179.- 

je 159.- 
Armlehnstuhl​

Esstisch + Stühle preisgleich

mit schwarzem Gestell erhältlich

Essgruppe
Esstisch, Platte HPL anthrazit, Sicherheitsglas schwarz lackiert, 
Gestell Edelstahl gebürstet, Stirnauszug, Stühle, Stoff  
Microfaser verschiedene Farben, Gestell Edelstahl gebürstet,  
mit Nivellierung, 1080477-00/05-07/11-13

statt ​299.- 

je 249.- 
Stuhl​

Besteck-Set
Metall glänzend, silberfarben 
281898-00

30-teilig

UVP 199.-

64.99

Besteck-Set
Albany, Edelstahl,  
hochglanzpoliert  
272427-00

30-teilig

Frühstücksset
UVP 119.-

69.95

Tafelservice
UVP 105.-

69.95

Frühstücksset oder Tafelservice
Laredo, Steinzeug, beige,  
spülmaschinengeeinget  
284347-00+01

8-teilig

12-teilig

UVP 350.70

129.-

Kombiservice
Rondo-Liane, Porzellan, 
uni, weiß, 116587-11

30-teilig

ca. 27x21 cm, ​
UVP 29.90

14.99

Pastaschalen-Set
Vapiano,  
Porzellan, weiß 
261801-04

2-teilig

mikrowellengeeignet

spülmaschinenfest

Salat-Set
Flow, Porzellan/Melaminharz,  
weiß, bestehend aus: Schüssel  
und Salatbesteck   
128604-00

Weiteres Geschirr 
entdecken:

Jetzt scannen!

G
ED

EC
K

TE
R

 T
IS

C
H

UVP 129.99

​ 49.99

UVP 44.99

24.99

UVP 4.99

je 2.99
ca. 210 ml

z.B.: Schnaps-
glas, ca. 46 ml, 
UVP 4.95 | 2.99 

UVP 89.90

49.99

UVP 116.55

49.99

360° drehbar

Esstisch, ca. 160(220)x76x90 cm, ​699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

180° drehbar

Esstisch, ca. 180(260)x77x95 cm, ​999.- | Stuhl, ​je 169.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Becher-Set
Noblesse, Kristallglas klar, bestehend aus:  
je 6x Soft-, Whisky- und Longdrinkglas,  
121236-02

18-teilig

Glas-Serie
Xtra, Kristallglas, klar, verschiedene  
Ausführungen, 273165**

spülmaschinengeeignet

Glas-Serie
Simple, Tritan- 
Kristallglas, klar,  
verschiedene  
Ausführungen 
284454**

3-teilig

Kombiservice
Nordic Cool Black, Steinzeug,  
schwarz/weiß  
283166-00

16-teilig

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

je 2.99

MASSIVHOLZ

statt ​359.- 

je 299.- 
Stuhl​
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UVP 39.99

​ 19.99
ca. 80x140 cm

Webteppich Thales
Kunstfaser, verschiedene Designs 
und Größen, 1024743**

ca. 120x160 cm, 
UVP 54.99 |​ 29.99 
ca. 140x200 cm, 
UVP 79.95 |​ 44.95 
ca. 160x220 cm, 
UVP 99.95 |​ 59.95

UVP 605.-

​ 349.-
ca. 200x290 cm

Flachwebteppich Malibu Maya
Mischgewebe, verschiedene 
Ausführungen und Größen 
1019268**

ca. 80x150 cm,  
UVP 125.- |​ 69.95 
ca. 130x190 cm,  
UVP 259.- |​ 159.- 
ca. 155x230 cm,  
UVP 375.- |​ 199.- 

UVP 679.-

​ 449.-
ca. 135x200 cm

Webteppich Finesse
Mischgewebe, verschiedene Farben 
und Größen, 1028921**

Auch in rund und als Läufer erhältlich

ca. 80x150 cm,  UVP 305.- |​ 179.- 
ca. 160x230 cm,  UVP 919.- |​ 629.- 
ca. 200x290 cm,  UVP 1455.- |​ 899.- 

statt ​299.-

​ 199.-
ca. 120x170 cm

Webteppich Como
Mischgewebe, verschiedene Farben 
und Größen, 4528359**

extrem fein gewebt, 2 Millionen Punkte/m²

ca. 80x150 cm, 
statt ​179.- |​ 129.- 
ca. 160x230 cm, 
statt ​599.- |​ 399.- 
ca. 200x290 cm, 
statt ​899.- |​ 599.-

UVP 135.-

​ 79.95
ca. 70x140 cm

Hochflorteppich Soul
Synthetikfaser, verschiedene  
Farben und Größen,  
1009376**

Ø ca. 100 cm,  
UVP 135.- |​ 79.95 
ca. 140x200 cm,  
UVP 385.- |​ 199.- 
ca. 160x230 cm,  
UVP 499.- |​ 249.- 

statt ​59.95

​ 49.99
ca. 80x150 cm

Webteppich Modena
Kunstfaser, pflegeleicht, verschiedene 
Größen, 4525115**

ca. 120x170 cm, 
statt ​99.95 |​ 79.95 
ca. 200x290 cm, 
statt ​299.- |​ 229.-

Weitere Teppiche 
entdecken:

Jetzt scannen!

Start  
in den  
Herbst!
Bereiten Sie  
Ihr Zuhause  
auf die kalte  
Jahreszeit vor.

50 %RABATT

AUF ALLE VORRÄTIGEN  
ORIENTTEPPICHE

8)

25 %RABATT

AUF ALLE VORRÄTIGEN  
NATUR- UND MODERNEN  

KNÜPFTEPPICHE

8)

8) Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN 
Preise und nur für Neuaufträge. Aus-
genommen sind bereits reduzierte 
Ausstellungsstücke, die mit Werbung/ 
Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis ge-
kennzeichneten Waren und Service-
leistungen. Nicht kombinierbar mit an-
deren Aktionen, nicht online einlösbar 
und keine Barauszahlung möglich.
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Frottier-Serie
Organic, 100 % Bio Baumwolle, 480 g/m², 
verschiedene Farben und Ausführungen, 
250377**, 250379**, 276046**

Handtuch, ca. 50x100 cm,  
UVP 14.99 | je 7.99 
Duschtuch, ca. 70x140 cm,  
UVP 29.99 | je 14.99 
Waschhandschuh, ca. 16x21 cm, 
UVP 3.99 | je 1.99 
Gästetuch, ca. 30x50 cm,  
UVP 5.99 |  
je 3.29

UVP 9.99

je 6.99
ca. 50x80 cm

Badteppich
Chenille, verschiedene Farben, 289258**



Tischleuchte
Ø ca. 15 cm,  
Höhe ca. 38 cm, ​
UVP 44.99

19.99

Stehleuchte
Ø ca. 38 cm,  
Höhe  
ca. 152 cm, ​
UVP 129.-

69.95

20251001_BMK_BFS_IN_GV_15

UVP 129.-

​ 69.95
ca. 22x120x22 cm

Steh- oder  
Pendelleuchte

Hamper,  
Metall 

schwarz,  
E27-40 Watt, 

ohne  
Leuchtmittel, 

265379-01+02

Pendelleuchte
Ø ca. 32 cm,  
Höhe ca. 110 cm, ​
UVP 69.90

59.95

Pendelleuchte
Ø ca. 47 cm,  
Höhe ca. 130 cm, ​
UVP 139.-

119.-
Tischleuchte
Ø ca. 20 cm,  
Höhe ca. 19 cm, ​
UVP 39.90

29.99

Leuchten-Serie
Almanzora, schwarz/kupfer, 

E27-60 Watt, ohne Leuchtmittel, 
verschiedene Ausführungen 

289981**

Pendelleuchte
Ø ca. 15 cm, 
Höhe ca. 80 cm, ​
UVP 79.90

49.99

Tischleuchte
Ø ca. 15 cm,  
Höhe ca. 18 cm, ​
UVP 59.90

39.99

Leuchten-Serie
Nami, sand, Eisen matt, LED,  

3000 Kelvin, verschiedene  
Ausführungen, 289886**

Pendel- 
leuchte
ca. 110x 
150x9 cm, ​
UVP 191.99

129.-

Stehleuchte
ca. 23x120x15 cm, ​
UVP 216.99

139.-
Tischleuchte
ca. 16x30x12 cm, ​
UVP 89.99

59.95

Leuchten-Serie
Kalea, holzfarbig, LED, 3000 Kelvin, 
verschiedene Ausführungen, 
289848**

Leuchten-Serie
Gorley, schwarz matt,  

Glasstäbe rauchfarben, 
ohne Leuchtmittel,  

verschiedene Ausführungen, 
281111**

Leuchten-Serie
Holz/Metall schwarz, 
E27-40 Watt,  
ohne Leuchtmittel 
265766**

UVP 71.99

​ 49.99
ca. 28x24x13 cm

Tischleuchte
Waldi, Kunststoff schwarz oder goldfarbig, 

1xE14 ohne Leuchtmittel,  
289821**

UVP 146.95

99.95

Stehleuchte
Menno, schwarz, 1x E27-60 Watt, 
ca. 26x163x26 cm,  
ohne Leuchtmittel, 287442-00

Breite ca. 45 cm, ​
statt ​39.99

24.99

Breite ca. 53 cm, ​
statt ​59.95

39.99

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Pendel- 
leuchte

Breite ca.  
73 cm, ​

UVP 249.-

139.-

Deckenleuchte
Breite ca. 52 cm, ​
UVP 199.-

99.95

Wandleuchte
Höhe ca. 22 cm, 
Breite ca. 10 cm, ​
UVP 69.99

39.99

Leuchten-Serie
Lila, Holz/Metall schwarz, Glas rauchfarben, 

1x/3x/4x E27-60 Watt, ohne Leuchtmittel, 
verschiedene Ausführungen  

278411**

25 %RABATT

AUF BEREITS REDUZIERTE  
LEUCHTEN AUSSTELLUNGS- 

STÜCKE

ZUSÄTZLICH

Preishit

Pendelleuchte
Breite ca. 60 cm, ​

UVP 119.-

59.95

Deckenleuchte
ca. 90x100x14 cm, ​
UVP 229.-

129.-

Stehleuchte
Höhe  

ca. 168 cm, ​
UVP 129.-

69.95

Deckenleuchte
Trail, LED, 3000 Kelvin, coffee oder 

schwarz, 282904**, 282905**

Pendelleuchte
ca. 15x80x81 cm, ​
UVP 219.90

139.-

Pendelleuchte
Höhe ca. 140 cm, ​
UVP 189.-

99.95

USB- und

QI-Ladefunktion

ca. 45x65 cm, je
UVP 39.95

29.99

ca. 55x85 cm, je
UVP 54.95

39.99

ca. 65x115 cm, je
UVP 64.95

49.99

Badteppich
Joop! Dash, Allover Muster,  
verschiedene Farben und Größen 
272090**, 272091**, 272087**,  
272088**, 272089**

Textil-Serie
JOOP! Classic, 100 % Baumwolle, 
verschiedene Ausführungen und 
Größen, 200060**, 200063**, 
226535**, 235679**,  
258403**, 258405**

Waschhandschuh, ca. 16x22 cm, 
UVP 7.50 | je 5.99 
Handtuch, ca. 50x100 cm,  
UVP 23.95 | je 16.99 
Duschtuch, ca. 80x150 cm,  
UVP 62.95 | je 39.99 
Gästetuch, ca. 30x50 cm,  
UVP 9.50 | je 7.99

Pendel- 
leuchte
Breite  
ca. 85 cm, ​
UVP 119.-

69.95
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JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

moebel-martin.fr

  Küchen-
	 UpgradeKÜCHENMESSE

LIEFERUNG GESCHENKT 2)
ELEKTROGERÄTE  

BIS 4.000.-2+3)  

GESCHENKTFINANZIERUNG
AUF KÜCHEN0%4)

statt ​7851.- 

​ 4444.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung 

inklusive  
Geräte

statt ​9841.- 

​ 6666.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung

inklusive  
Geräte

Jetzt beraten lassen:
Termin buchen

                            Ausstattungs- 
                                highlight  
� in Ihrer Küche

Komplettküche
UV Lack matt Orientrot/Kieselgrau matt, ca.365+135 cm, Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeldabzug Bora GP4U, Kühlschrank 
Premiere 361727 , Einbauspüle Blanco Faros 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1080555-43

Komplettküche
UV Lack weiß super matt, ca. 304+212 cm mit Nische, Backofen Premiere 235244/A*, Kochfeld Premiere 344504, Kühlschrank 
Premiere 361727 , Einbauspüle Blanco Faros 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1083004-12
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Backofen
HRG4720B3/A* schwarz,  
mit Dampfunterstützung  
Garraum ca. 71 Liter 
1124816-00

UVP 1942.- 

​ 999.-

Kühl-Gefrierkombination
BRB38G703EWWEF/E*  
integrierbar  
ca. 193,5 cm hoch ,  
Gesamtnutzinhalt  
ca. 389 Liter   
1125856-00

UVP 1749.- 

​ 999.-

Kochfeldabzug
Kochfeld mit Dunstabzug 
V68YYX4C0/B* Flex Design,  
Induktion ca. 80 cm  
1027112-00

UVP 4464.- 

​ 1999.-

Geschirrspüler 
G5662/A* SCVi Active S*, 
vollintegrierbar, ca. 60 cm 
breit, ca. 14 Maßgedecke  
1126012-00

UVP 1319.- 

​ 979.-

  Küchen-
	 Upgrade

ab 15.000.-	 3.000.- 
Auftragswert                   Elektrogeräte

ab 20.000.-	 4.000.-
Auftragswert                   Elektrogeräte

ab 10.000.-	 2.000.-
Auftragswert                   Elektrogeräte
3) �Elektrogeräte Ihrer Wahl GESCHENKT:2) �Gültig auf unsere MÖBEL 

MARTIN Preise und nur für 
Küchen-Neuaufträge. Aus
genommen sind bereits redu-
zierte Ausstellungsstücke, die 
mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ 
Dauer-Tiefpreis gekennzeich-
neten Waren und Serviceleis-
tungen. Nicht kombinierbar mit 
anderen Aktionen. Nicht online 
einlösbar. Keine Barauszahlung 
möglich.

5) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise, nur für Neuaufträge für die Dekore Bianco 
Sardo, Crema Julia, Pietra Salgadas inkl. Standardbearbeitungen und ab einem Küchen
auftragswert von 9999.-. Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/ 
Sale/Reduziert gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit  
anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Nicht online einlösbar.

4) �Gültig für Kaufverträge mit 
einem Auftragswert ab 500.- 
€. Bonität vorausgesetzt. 
Wohnsitz, Einkünfte und 
Bankverbindung in Deutsch-
land. Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.  
Finanzierungsbeispiel (2/3 Beispiel i.S.d. § 6 a Abs. 4 PAngV.): Bei einem Barzahlungspreis 
i.H.v. 5.000.- € und 36 Monaten Laufzeit, ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 
5.000.- €. Ein effektiver Jahreszins von 0,00% p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 
0,00% p.a. und ergibt 36 monatliche Raten i.H.v. 138.89 €. Dies entspricht einem  
Gesamtbetrag von 5.000.- €. Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5.000.- € und 48 Monaten 
Laufzeit, ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5.000.- €. Ein effektiver Jahreszins von 
4,99 % p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 4,88 % p.a. und ergibt 48 monatliche Raten 
i.H.v. 114,87 €. Dies entspricht einem Gesamtbetrag von 5.513,93 €.

statt ​8470.- 

​ 5555.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung 

inklusive  
Geräte

                            Ausstattungs- 
                                highlight  
� in Ihrer Küche

Natur- 
stein 
ohne  

Mehrpreis5)

erhältlich in 4 Farben

Flex-Design-Zubehör

Extra breit:  
75 cm !!!

Komplettküche
Beton grau Nb./Lacklaminat alpinweiß supermatt, ca. 325x300x305 cm, Backofen Premiere 
235224/A*, Kochstelle Premiere 344504, Kühlschrank Premiere 361787 , Einbauspüle 
Blanco Faros 45 SSILGRANIT und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1079197-86

Komplettküche
Lack AFP Graphit  
matt ca. 365+ 
300 cm inkl. 
Nische, Back
ofen Premiere 
235244/A*, 
Kochfeld Premiere 
344504, Kühl- 
Gefrierkombina
tion 361787 ,  
Einbauspüle 
Blanco FAVOS 45 
SSILGRANIT und 
Geschirrspüler 
Premiere 246804 

 , 1080711-20

statt ​14133.- 

​ 7777.- 
Komplettküche​
inklusive Lieferung 

inklusive  
Geräte

Hightech
            für Ihre Küche

Alle Elektrogeräte: Abholpreise



*Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)Alle Küchen ohne Nischenaussstattung und Armatur. 20251001_BMK_BFS_IN_GV_18

vieles direkt zum Mitnehmen! vieles direkt zum Mitnehmen!

Beim Kauf einer Küche  
ab 2999 €.

LIEFERUNG  
GESCHENKT!

** �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge in unserem IN STORE ab einem Küchenauftragswert von 2999.-. Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, die mit 
Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht online einlösbar. Keine Barauszahlung möglich.

So läuft der perfekte Abwasch!  Sie kaufen in unserem IN STORE  eine Küche  
ab 2999 € Auftragswert  und wir schenken Ihnen einen Marken-Geschirrspüler  
von SIEMENS SX73HX15U/D* im Wert von 699 € dazu.

GESCHIRRSPÜLER  
VON           GESCHENKT!

01 |	 Komplettküche 
Salbeigrün/Beton-Optik 
Schiefergrau hell ca. 360 cm, 
inkl. Backofen Premiere 
235214/A*, Kochfeld Premiere 
344504, Dunstesse Premiere 
3780171/A*, Kühlschrank 
Premiere 361727  und 
Einbauspüle Franke  
ETN 614-78 ​ 
1077283-49� ​ 1999.–

02 |	 Komplettküche 
Wildeiche,ca. 365 x 275 cm, 
inkl. Backofen Premiere 
235244/A*, Kochfeld Premiere 
344504, Dunstesse Premiere 
3684610/A*, Kühlschrank 
Premiere 361787 ,  
Einbauspüle Franke ETN 
614-78 und Geschirrspüler 
Siemens SX73HX15UE   ​ 
1080370-17� ​ 2999.–

03 |	 Küchenkombination 
Anthrazit/Karminrot matt,  
ca. 175 x 245 cm, inkl. Herd-
Set Premiere 225063/A*, 
Dunstesse Premiere 
3664620E/A*, Kühlschrank 
Premiere 361727  und 
Einbauspüle Franke  
ETN 614-78  ​ 
1080370-05� ​ 1799.–

04 |	 Komplettküche 
Lack Koralle Premium 
matt, ca. 316 cm, inkl. Herd 
Set Premiere 225063/A*, 
Dunstesse Premiere 
3664620E/A*, Kühlschrank 
Premiere 361757  und 
Einbauspüle Franke  
ETN 614-78 ​ 
1076328-61� ​ 2399.–

05 |	 Komplettküche 
weiß,ca.225x225+120 cm, inkl. 
Nischenverkleidung, Herd-Set 
Premiere 225063/A*, Dunst
esse Premiere 378047/A*, 
Kühlschrank Premiere 361727 

 und Einbauspüle Franke 
ETN 614-78 ​ 
1076224-58� ​ 2699.–

06 |	 Messerblock-Set 
Gummibaumholz/Kiefernholz/ 
Stahl, ca. 9 x 37 x 18 cm, 
bestehend aus: je 1 x 
Schälmesser, Universal
messer, Steakmesser, 
Kochmesser, Tranchier-
messer, Brotmesser sowie 
Messerblock ​ 
287638-00� ​ 19.99

07 |	 Vorratsdosenset 
Modula, Kunststoff, klar/weiß, 
bestehend aus: 2 x 425 ml,  
2 x 1000 ml, 2 x 1500 ml  
und 1x 2000 ml, 
spülmaschinengeeignet ​ 
283953-00� ​ 39.99

08 |	 Frischhaltedose 
Easyclip, Kunststoff,  
2 x 700 ml + 1500 ml,  
verschiedene Farben ​ 
283955**� je 24.99

TOP
HIT

​ 1999.-

Sie können Ihre individuell zusammengestellte Küche bereits nach  
2 Wochen bei uns abholen oder – je nach Verfügbarkeit und gegen einen 
geringen Aufpreis – einen Termin für Lieferung und Montage buchen.�SCHNELL-LIEFERUNG

09 |	 Backformen-Set 
Easy Baking, Carbonstahl, 
antihaftbeschichtet, beste-
hend aus: je 1 x Springform 
Ø ca. 26 cm, Kastenform 
ca. 30 cm, Gugelhupf  
Ø ca. 22 cm, temperatur
beständig bis ca. 230 °C,  
spülmaschinengeeignet ​ 
274585-10� ​ 29.99

10 |	 Bratpfanne 
Save+, Aluminium, schwarz, 
verschiedene Größen ​ 
285764**� ab 24.99

11 |	 Pfannen-Set 
Moments, bestehend aus:  
je 1 x Pfanne Ø ca. 24 cm und  
Ø ca. 28 cm, Edelstahl,  
antihaftversiegelt ​ 
280194-01� ​ 59.95

12 |	 Topfset 
Brilliant, Edelstahl, bestehend 
aus: je 1x Fleischtopf  
Ø ca. 16/20/24 cm mit Glas
deckel und Stielkasserolle  
Ø ca. 16 cm, 
induktionsgeeignet ​ 
285817-00� ​ 39.99

13 |	 Topfset 
Jaspis, Edelstahl, bestehend 
aus: Stielkasserolle, Braten
topf Ø ca. 20 cm und je 1x 
Fleischtopf Ø ca. 16/20/24 cm 
mit Glasdeckel, Messskala und 
integriertem Öl-Dosiersystem 
(Oil-Optimizer), backofenfest 
bis ca. 180 °C ​ 
288470-00� ​ 79.95

​ 2999.-

INKL. SIEMENS-GESCHIRRSPÜLER

INKL. LIEFERUNG

02

01

Küchen-
Beratungstermin  

vereinbaren



​ 1799.-

Bratpfanne

ab 2499

induktionsgeeignet

​ 2399.-

Topfset

​ 7995

5-TEILIG

Topfset

​ 3999

4-TEILIG

Kurzfristig verfügbar und  
kinderleicht selbst aufgebaut
• vormonierte Schränke
• keine zerlegte Ware

So einfach 
geht es: 

Ab einem Einkaufswert von je 100 € beim Kauf  
von Töpfen oder Pfannen bekommen Sie 20 € geschenkt**!

PRÄMIE: TÖPFE & PFANNEN

** �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind alle mit Werbung/ Sale/ Reduziert/
Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren, bereits reduzierte Ausstellungsstücke und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar 
mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich.

Pfannen-Set

​ 5995

20251001_BMK_BFS_IN_GV_19

​ 2699.-

modul form
PLANUNGSVIELFALT MIT SYSTEM

04

03

05

06

09

10

07

12

13

11

08

Backformen- 
Set

​ 2999

3-TEILIG

Frischhalte-
dose

je 2499

3-TEILIG

Vorrats- 
dosenset

​ 3999

7-TEILIG

induktionsgeeignet, 
inkl. Pfannenschoner

KÜCHEN ZUR SELBSTMONTAGE

Messer-
block-Set

​ 1999

7-TEILIG

Alles Abholpreise.



ARTIKEL
SOFORT

MITNEHMEN

vieles für Sie 
bevorratet

TRAUMHAFTER  
SCHLAFKOMFORT

*Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)

20251001_BMK_BFS_IN_GV_20 Alle Betten ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Bettzeug

TOP
HIT

Bettgestell

​ 499.-

WO TRÄUME  
FORM ANNEHMEN

100 NÄCHTE  
PROBESCHLAFEN

​ 199.-

​ 299.-

01 – 03 |	 Schlafzimmer 
Plankeneiche Nachbildung, 
Absetzung Raw steel,  
Bett Kopfteil Kunstleder ​ 
5002698**

01 |	 Schwebetürenschrank 
ca. 250 x 218 x 65 cm 
5002698-01� ​ 555.–

02 |	 Bettgestell 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm
5002698-02� ​ 444.–

03 |	 Nachtkommoden 
ca. 58 x 35 x 41 cm, 2er-Set
5002698-03� ​ 199.–

	 Schlafzimmer komplett �1198.–

04 |	 Matratze 
7-Zonen-Taschenfederkern 
500, ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 
2, gegen Mehrpreis: weitere 
Größen und Härtegrade ​ 
5013794-03� ​ 199.–

05 |	 Matratze 
7-Zonen-Taschenfederkern 
300 mit Gelauflage,  
ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 
3, gegen Mehrpreis: weitere 
Größen und Härtegrade ​ 
5013798-03� ​ 299.–

06 |	 Bettgestell 
Wildeiche massiv natur geölt, 
Liegefläche ca. 140 x 200 cm ​ 
5004814-01� ​ 499.–

07 |	 Nachtkonsole 
Wildeiche massiv natur geölt, 
ca. 50 x 36 x 41 cm
5004814-02� ​ 199.–

08 |	 Schwebetürenschrank 
weiß/Spiegel,  
ca. 225 x 208 x 64 cm ​ 
5002696-01� ​ 599.–

09 |	 Polsterbett-Gestell 
Stoff anthrazit,  
Liegefläche ca. 140 x 200 cm ​ 
5004504-04� ​ 349.–

10 |	 Schwebetürenschrank 
digi-steel-Optik, graphit,  
ca. 225 x 208 x 65 cm ​ 
5013630-03� ​ 599.–

11 |	 Boxspringbett 
Stoff beige, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, Box 
Bonell-Federkernpolsterung, 
2 7-Zonen-Tonnentaschen
federkern-Matrazen mit 
Tadembezug ca. 180 x 200 cm, 

02

01

04

03

05

06

07

60°

60°

Schwebetüren-
schrank

​ 555.-

Bettgestell

​ 444.-



​ 999.-

Boxspringbett

​ 1299.-

20251001_BMK_BFS_IN_GV_21Alles Abholpreise.

Drehtüren-
schrank

​ 499.-

Bettgestell

​ 249.-

Drehtüren-
schrank

​ 199.-

MEHR PLATZ, 
MEHR  
KOMFORT, 
MEHR STIL!

Polsterbett- 
Gestell

​ 349.-

inkl. Topper ​ 
5015101-00� ​ 1299.–

12 – 14 |	 Schlafzimmer 
graphit/Absetzung Artisan 
Eiche ​ 
5012895**

12 |	 Kommode 
ca. 150 x 90 x 42 cm
5012895-02� ​ 299.–

13 |	 Drehtürenschrank 
ca. 241 x 212 x 62 cm 
5012895-00� ​ 499.–

14 |	 Bettanlage 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
inkl. 2 Schubladen und  
2 Nachtkonsolen
5012895-01� ​ 399.–

	� Schlafzimmer  
inkl. Kommode � 1197.–

15 |	 Drehtürenschrank 
Plankeneiche Nachbildung, 
Absetzung graphit,  
ca. 135 x 199 x 58 cm ​ 
5013788-01� ​ 199.–

16 |	 Bettgestell 
Wildeiche massiv geölt, 
Liegefläche ca. 140 x 200 cm ​ 
5000216-03� ​ 249.–

17 |	 Boxspringbett 
Stoff creme, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, 4-Gang-
Bonell-Federkern, 
Obermatratze 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern ​ 
5004438-01� ​ 999.–

18 |	 Topper 
Viskolastik, ca. 180 x 200 cm ​
5003023-04� ​ 149.–

	� Boxspringbett  
inkl. Topper � 1148.–

19 |	 Polsterbett 
Stoff Chenille beige, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
inkl. 2 Bonell-Federkern-
Matratzen und Lattenroste ​ 
5015100-00� ​ 749.–

09

10

12

13

11

08

14
15

16

17

18

19
​ 749.-

Jetzt  
online  

shoppen!

moebel-martin.de

Schwebetüren-
schrank

​ 599.-
Schwebetüren- 
schrank

​ 599.-

inkl.  
Bettkasten



ARTIKEL
SOFORT

MITNEHMEN

vieles für Sie 
bevorratet
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02

01

03

05

​ 699.-

01 |	 Ecksofa 
Stoff Chenille hellgrau,  
ca. 214 x 186 cm, Liegefläche 
ca. 214 x 130 cm, Rücken im 
Originalbezug, inkl. Kissen ​ 
5015097-00� ​ 999.–

02 |	 Hocker  
Stoff Chenille hellgrau,  
ca. 112 x 44 x 79 cm
5015097-01� ​ 199.–

03 |	 Ecksofa 
Stoff beige-braun,  
ca. 224 x 168 cm, Liegefläche 
ca. 107 x 66 cm, Rücken im 
Originalbezug, inkl. Bettkasten 
und 2 Zierkissen, gegen 
Mehrpreis: Stoffauswahl ​ 
1029534-01� ​ 699.–

04 |	 Ecksofa 
Stoff hellgrau,  
c. 234x150 cm, Liegefläche  
ca. 195 x 126 / 140 cm, Rücken 
im Originalbezug, inkl. Kissen ​ 
5006384-00� ​ 499.–

05 – 07 |	 Wohnprogramm 
weiß/Absetzung Evoke Oak ​ 
5013945**�

05 |	 TV-Unterteil 
ca. 180 x 50 x 38 cm 
5013945-02� ​ 179.–

06 |	 Sideboard 
ca. 139 x 86 x 38 cm
5013945-01� ​ 199.–

07 |	 Kommode 
ca. 80 x 86 x 38 cm
5013945-00� ​ 129.–

08 – 11 |	 Wohnprogramm 
Eiche massiv, Gestell Metall 
schwarz ​ 
5006245**�

08 |	 Regal 
ca. 45 x 180 x 40 cm
5006245-03� ​ 299.–

09 |	 Sideboard 
ca. 200 x 85 x 40 cm
5006245-02� ​ 549.–

10 |	 Couchtisch 
ca. 110 x 46 x 60 cm
5006245-00� ​ 199.–

11 |	 TV-Unterteil 
ca. 180 x 55 x 40 cm 
5006245-01� ​ 399.–

12 |	 Couchtisch 
Mangoholz mit Druck,  
Gestell Metall schwarz matt,  
ca. 85 x 45 x 85 cm 
5006246-01� ​ 129.–

13 |	 Couchtisch 
Mango massiv natur oder 
schwarz, Gestell Metall 
schwarz, ca. 100 x 48 x 70 cm, 
mit drehbarer Platte und 
Ablage Fach ​ 
5004768-16/17� je 249.–

14 – 16 |	 Sitzgruppe 
Stoff natur/beige oder natur/
stein, Rücken im Originalbe-
zug, inkl. Kissen, gegen Mehr-
preis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl ​ 
5006320-01/03/05� ​

14 |	 Megasofa 
ca. 296 x 95 / 135 cm
5006320-03� ​ 1299.–

15 |	 Ottomane 
ca, 185x95 cm
5006320-05� ​ 899.–

16 |	 3-Sitzer Sofa 
ca. 215 x 110 cm 
5006320-01� ​ 999.–

17 – 18 |	 Highboard/Sideboard 
Eiche natur furniert, 
Metallbeine schwarz ​ 
5013904**�

17 |	 Sideboard 
ca. 150 x 74 x 40 cm 
5013904-01� ​ 299.–

18 |	 Highboard 
ca. 80 x 130 x 40 cm
5013904-00� ​ 299.–

Jetzt  
online  

shoppen!

moebel-martin.de
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ZEITLOSER KOMFORT

Alles Abholpreise.

​ 999.-

​ 299.-

je 249.-

​ 129.-

TV-Unterteil

​ 399.-

09

10

12

13

11

08

14

15

16

17

TRENDIGER 
STAURAUM

New Generation:

Megasofa, 3-Sitzer oder Ottomane? 
Mit weicher Polsterung, harmonischem Design  
und zeitloser Ausstrahlung laden diese Sofas  
zum Entspannen und Wohnfühlen ein.
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weitere Wohnzimmer 
entdecken

mit drehbarer 
Platte und  
Ablagefach
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*Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)

je 299.-

je 3999

TOP
HIT

Stuhl

je 149.-

Stuhl

je 149.-

66806	ENSDORF      
	 Provinzialstraße 300 | Im Center-Park

67657	KAISERSLAUTERN      
	 Europaallee 21 | Im PRE-Park

54329	KONZ BEI TRIER      
	 Am Moselufer 7 | An der B51

55129	MAINZ-HECHTSHEIM     
	 Barcelona-Allee 12 | A60 Abfahrt  
	 Hechtsheim West

55590	MEISENHEIM   
	 Raumbacher Straße 23

66539	NEUNKIRCHEN WELLESWEILER   
	 Rombachstraße 83

66121	SAARBRÜCKEN      
	 An der Römerbrücke 8

66482	ZWEIBRÜCKEN      
	 Wilkstraße 3 | Neben Globus Baumarkt

Niederlassungen der MÖBEL MARTIN B.V. & Co. KG 
Kurt-Schumacher-Straße 24 | 66130 Saarbrücken | Tel.: +49 (0) 681 81010

Boutiqueartikel, Leuchten, Teppiche 
und Textilien nicht in Neunkirchen. 

Alle Artikel nur solange Vorrat reicht

Alle Maße sind ca.-Angaben.  
Farb-  und Modellabweichungen, 
Irrtümer und Liefermöglichkeiten  
sind vorbehalten.  
Alle Preise sind Abholpreise/Barpreise, 
Verkauf solange der Vorrat reicht, 
Abgabe nur in haushaltsüblichen 
Mengen. Alle Artikel ohne Deko.

Unsere aktuellen  
Sonderöffnungszeiten finden Sie unter  
moebel-martin.de/sonderoeffnungen

moebel-martin.de

Ofenfrische  
Lachslasagne

WOCHENANGEBOT

Nicht einlösbar in Meisen- 
heim und Neunkirchen.

GÜLTIG VOM 29.09. BIS 04.10.25

8.50
Abbildung ähnlich. 
Nur gegen Vorlage des 
Gutscheins einlösbar. 
Maximal für zwei 
Personen.

	 LED-Band-Beleuchtung 
​2er-Set, für Vitrine
5006343-12� ​ 167.–

	 Vitrine inkl. Beleuchtung �566.–​

07 |	 Sideboard 
ca. 168 x 85 x 44 cm
5006343-14� ​ 399.–

	 LED-Band-Beleuchtung 
​2er-Set, für Sideboard
5006343-06� ​ 104.–

	� Sideboard  
inkl. Beleuchtung � 503.–

08 |	 Stuhl 
Kufengestell 
5014043-02� je 149.–

09 |	 Stuhl 
Kunststoffschale, verschiedene 
Farben, inkl. Kissen,  
Füße Eiche ​ 
5013277-03-05� je 39.99

10 |	 Stuhl 
Samt verschiedene Farben, 
Gestell Metall grau, ​ 
5013038**� je 49.99

11 – 12 |	 Essgruppe 
Esstisch, Platte Keramik weiß, 
Unterplatte MDF schwarz 
matt glänzend, Gestell sand-
schwarz pulverbeschichtet, 
Stühle, Samt grau oder 
olivgrün, Füße Metall schwarz ​ 
5013506-00, 5014006**�

11 |	 Stuhl 
5014006-00� je 89.95

12 |	 Esstisch 
ca. 180 x 76 x 90 cm
5013506-00� ​ 299.–

13 |	 Diningsofa 
Stoff Cord creme oder grau, 

Holzfuß schwarz, Rücken im 
Originalbezug, ca. 130 cm 
breit, gegen Mehrpreis: 
Stoffauswahl ​ 
5003845-04/05� je 299.–

14 – 17 |	 Esszimmer 
Massivholz Oldwood, Metall 
schwarz, Stühle, Stoff 
anthrazit oder hellbraun, 
4-Fuß Metallgestell schwarz ​ 
5013284-00/02, 5013285-00, 
5013511**�

14 |	 Armlehnstuhl 
5013511-00� je 99.95

15 |	 Esstisch 
ca. 200 x 76 x 100 cm
5013285-00� ​ 555.–

16 |	 Vitrine 
ca. 106 x 180 x 45 cm
5013284-02� ​ 699.–

17 |	 Sideboard 
ca. 162 x 86 x 45 cm
5013284-00� ​ 599.–

18 – 19 |	 Essgruppe 
Esstisch, Glas Keramik 
Fairbanks schwarz, Kreuzfuß 
Stahl rau pulverbeschichtet 
matt schwarz, Stühle, 
Stoff anthrazit oder gold, 
Schlittengestell schwarz 
pulverbeschichtet ​ 
5005977**, 5006197-02�

18 |	 Stuhl 
5005977-00� je 149.–

19 |	 Esstisch 
ca. 200 x 75 x 100 cm
5006197-02� ​ 777.–

01 – 02 |	 Essgruppe 
Esstisch, Eiche furniert, braun, 
Tischplatte MDF furniert, 
geölt, Stühle, Boucle grün, 
Metallbeine lackiert, schwarz ​ 
5013906-00, 5013923-02

01 |	 Stuhl 
5013906-00� je 79.95

02 |	 Esstisch 
ca. 120 (200) x 75 cm
5013923-02� ​ 699.–

03 – 08 |	 Esszimmer 
Soft white/Viking Oak Melamin 
Nachbildung, Esstisch, 
Natursteinoptik, Gestell Metall 
weiß matt lackiert, Stühle, 
Stoff creme, Gestell weiß  
matt lackiert ​ 
5006343-11/14/16,  
5014042-00, 5014043-02/05

03 |	 Stuhl 
Stativgestell, 360° drehbar
5014043-05� je 169.–

04 |	 Highboard 
ca. 124 x 133 x 37 cm
5006343-16� ​ 449.–

	 LED-Band-Beleuchtung 
​2er-Set, für Highboard
5006343-07� ​ 146.–

	� Highboard  
inkl. Beleuchtung � 595.–​​​​​​​​​​​​​​​​

05 |	 Esstisch 
ca. 140 (180) x 76 x 90 cm
5014042-00� ​ 599.–

06 |	 Vitrine 
ca. 78 x 197 x 37 cm
5006343-11� ​ 399.–
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180°  
drehbar

Tisch  
stilvoll  
erweiterbar  
auf 160  
oder 200 cm

Armlehnstuhl

je 9995

auch in hellbraun 
erhältlich

ausziehbar

ausziehbar

to GO


